Ypok y S kiaci Ha Temy:
«Po3B’s13yBaHHs 32124 HA PyX».

Mera:

HABYAJILHA - 71OBMOpUMU HOHAMMSA «WEUOKICMb DPYXY», CKOpOYeHe NO3ZHAYEeHHS
WBUOKOCII, O3HAUOMUMU 3 HPOCMUMU [ CKIAOCHUMU 3a0a4amiu HA 3HAXOONCEHHS
WBUOKOCMI, NOSAICHUMU NPABULO 3HAXOONCEHHS UWBUOKOCMI PYXY 3a OAHUMU GIOCMAHHIO i
Yacom pyxy 6 HeCMaHOApMHUX yMo8ax NpoOieMHOI ma MamemMamudnoi 3a0a4i; euumu
OyOysamu pucynKu-cxemu 0s po36 3Ky Munosux 3a0ad Ha pyx y pisHUX HanpsamKax

PO3BHUBAJIBLHA — pO36UBAMU J02iYHe MUCIEHHA [ WBUOKICMb MUCIeHHs, )8aey,
MamemamuyHe MOGIEHHs, NAM simb, 00UUCTIOBAIbHI HABUYUKU, GUCILOBTIO8AMU 3A2ATIbHI
CYOIHCEHHS.

BHUXOBHA — GUX08YBAMU KOJIEKMUBI3M, OXAUHICMb, 3MIYHIO8AMU OANCAHHI NPAYIO8AMU 8
napi, 30amuicms po3ymimu 0OUH 0OHO20; MOMUBYEAMU HEOOXIOHICIMb MAMeMaAMUYHUX
3HAHb Y NOOANLULOMY HCUMMNL.

Oo6aagnannsa. TemaTnuHa TaOnuisl, KapTKU —aMm’sITKU, UTFOCTPATUBHI MaIOHKH JIJIS
3a71a4, MaJTAYKA CAMOOI[IHIOBAHHSI.

Enizpagh: «3 xopouwum nacmpoem npuiimaimecs 3a pooomy»

X1 ypOKYy.
I. Opranizaniiinuii MOMeHT.
Enizpagh: «3 xopowum nacmpoem npuiitmaitmecs 3a pooomy»
- Sk BU po3ymieTe 11e ToOakaHHs?
- YoMy po60OTYy NOTPIOHO MOYMHATH 3 XOPOIIUM HACTPOEM?
- A 1110 poOUTH, KOJIH Y JIOAUHU TIOTaHUN HACTpPiit?
- JlaBaiiTe HanmamTyeMoch Ha poOOTY.

Mu yci — oona cim's,

Jpy3i mu: i mu, i1,

Ilocmixnucs cycioy 31iéa, NOCMIXHUCH CYCidy cnpasa,
Mu yci — oona cim's.

11. Axkmyanizauyia 3nans yunie.
1.BopaBa «3’sacyiimMmo»
«Jlitak netuts 31 mBUAKICTIO 800 KM/TOI»

«MarmmHaa e 31 mBuakicTio 60 KM/Tom)

«Katep mumuBe 31 IBUAKICTIO 22 KM/TOI

«PaBnuk mmoB3e 31 mBuaKicTIO 50 cM/XB)»

OT)KG, IHBI/IIIKiCTlO Ha3uBalOThb BiI[CTaHL, SAKY J0JAa0Th 3a OAMHUIIO Yacy.

2. Brpasa «IlinOepu napy».
3’elHaiiTe Ha CBOIX JIUCTOUYKAX (PopMyIy 3 ii Ha3BOIO.




nsx t=S:v

Yac V=S:t

IBuaKiCTH S=vet
3anuiith 11 GOpMyIIU y 30ILIHUT.

I11. Ozonowenna memu i memu ypoKy.

- Ska 3 nux GopmyI1 € OCHOBHOIO?

- I1in yac BUKOHAHHS SIKMX 3aBJaHb MM BUKOPUCTOBYEMO 111 (hopMyiu?

- To sixoro OyJie TeMa HAIIOro ChOTOHIIITHBOTO YPOKY?

Po3B’s13yBaHHs 3a/1a4 Ha pyX.

IV. IlepBuHHE CIPUITHATTS Ta YCBIIOMJICHHSI HOBOI'0 MaTepiaJjy.

3HailoMTech 3 reposMH 3a]a4 —II0X1J AHTOH Ta BeJIoCUNeaucT IBaH.

3amaua 1. ITimoxig AHTOH 31 HIBUAKICTIO 4KM/TOJ Ta BejaocuneaucTt IBaH 31
MBUAKICTIO 20 KM/TOJT BUPYIIUIN OJTHOYACHO HAa3yCTPI4 OJJUH OJTHOMY 3 ABOX MYHKTIB,
BiJICTaHb MK SSIKUMU 72 kM. Ha Ky BificTaHh BOHU 30JU3sThCA uepe3 1 rox, yepes 2
ron? Yepes CKUIbKM TOAMH BOHH 3yCTPIHYThHCS?

Jlnist po3'BSI3KY 3a/1a4l IPOMOHYIO YYHSIM rpadiyHy MOJAEIb
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72 kM b

- Ckinbku 3a 1 ron mipoiine AHTOH? (4 KM)
- Ckinbku 3a 1 ron npoiine [Ban? (20 kM)
- A pazom? (20+4=24 km)
- Orxe, 3BEpHIThH yBary Ha TEPMiH, SIKUH 5 3apa3 Ha3BY —UBUOKICMb 30JIUNCEHHS
CTaHOBHTH 24 KM/To/1. 3a Ipyry roja BOHU 30JU3SIThCS HA ...(2°24=48 kM.)
- Sk poBimatucs xonu BoHU 3ycTpiHyThesa? ( Koxknoi roguam AHTOH Ta [BaH
30IMKYIOThCS Ha 24 KM, TOMY BOHU 3YCTPIHYThCA uepe3: 72:24=3 ron)
Toni BapTO 3pOOHTH BUCHOBKH.
-Uu oHaKOBUIA Yac AJiA IBOX YYACHHKIB pyXy?
-Uu ycs Bigcranb Oyia moaoaHa 10 MOMEHTY iX 3ycTpidi?
-Ska ¢popmyna MBUIKOCTI 30AMKEHHS MPU 3yCTPIUHOMY PyCi?
VY4H1 OTPUMYIOTh KapTKU-T1aM’SITKH .



3YCTPIYHUH PYX
1. SIkio qBa Ti1a pyXarThCsl HA3YCTPIid OJJHE OJHOMY 3 IBOX IIYHKTIB, TO A0 3yCTpIiyl
BOHU Pa30M MPOXOAAThH YCIO BIACTAHb MK IUMU MTYHKTaAMH.
2. Ilpu ogHOYAaCHOMY BHUXO/1 TUI 3 IBOX MYHKTIB Yac iX pyXy J0 MOMEHTY 3yCTpidi
OJIHAKOBHHM 17151 000X TLII.

3. 3a OIMHHULIO 4Yacy Tila 30JIMKAIOThCS Ha BIACTaHb, IIO JOPIBHIOE CyMI iX

IIBUIKOCTEH. 7

A Tenep nepedopmyr0eMO yMOBY 3ajadi 1

3amaya 2. 3 nyHKTY A AHTOH Ta [BaH BHUPYIIWIM OJTHOYACHO Y MPOTHIICKHI HAMPIMKHU.
Ha sxy BijzcTaHb BOHM BiIIANSAThCS OJIUH Bij ogHoro 3a 1 roa? 3a 3 roa?

3a ananori€ro 10 3aaadi 1 3po3ymino, 110 BiICTAaHh MK HUMHU 3a KOXHY TOJUHY OyIe
30uTpmyBatrcs Ha 4+20=24 kM

- Uu MokHA TYT 3aCTOCYBATH TEPMIH IMIBUAKICTH 30JIFKCHHS ?

- Hi, 60 repoi BinansroThCs OJUH BT OJTHOTO.

- Oxe, y 3a/adax Ha MPOTHIICKHUN PyX MU BUKOPHCTOBYBATHMEMO TEPMIH UUBUOKICTb
8I00AIEHHS

TyT BoHa CTaHOBUTH 24KM/TOI.

VY4Hi poOIATh BUCHOBKH Ha SIKY BiJICTaHb BOHU BIIJAISITHCS OJMH BiJl OHOTO 3a 3 TO/I.
3¢24=72 km

3aymaya 3. [Ban Ta AHTOH BHPYIIWIIA OJTHOYACHO 3 JBOX MYHKTIB, BIZICTAaHb MK SKUMU 80
KM, Ta pyXajucsi B OJHOMY HamNpsSMKYy Tak, 1o IBaH moranse AHToHa. Uepes CKUTbKH
roavd IBan Ha3zgoxxeHe AHTOHA?



Bl

- 3p0O3yM1JI0, 110 BIACTaHb MK HUMH OyZie 3MEHIITYBaTHUCS IIOTOJIMHU Ha

20-4=16 (xm). Skwuii 13 HOBUX TepMiHIB MU 3acTocyeMo? ( ILIBuakicTh 30MKeHHS.)

- Bona cranoButs 16 km/roz. 11100 [Ban Ha3norHaB AHTOHA 3a 1OMOMOTOIO MIBUAKOCTI
30mmKxeHHs1, Tpeba nojgonatu 80 KM, 110 MK XJIOMYuKaMu. /{7151 3HaxX0KeHHs Yacy
3yctpiul HeoOximHo 80:16=5 roj

JlaBaiiTe moMipKyemo.

Uu morxHa Oyso O po3B’si3aTu 3aja4y B yMOBax, o0 AHTOH Ha3aoraHsB IBana?

VY4H1 OTPUMYIOTH KapTKU-TIAM'SITKH .

PYX B OJHOMY HAIIPSJIMKY
1. OgHe pyxome TiI0 MOXKE HA3JIOTHATH JIPyre JIUIIe TOAl, KOJU MIBHAKICTH HOTO

OUTBIIIA 3a MIBUJIKICTH TiJIa, IKE PYXAETHCA MOTEPETy.

2. 3MEHIIICHHS BIJICTaH1 MK TUTAMU JOPIBHIOE PI3HUIT IITBUIKOCTEH TiJ.

3. [Ipu omHOYACHOMY BHXO/JI1 3 OJTHOTO M TOTO CaMOTO MYHKTY ¥ PyXOBi B OJTHOMY
HaIpsSMKYy TU1, IO MalOTh HEOJHAKOBY IIBUJKICTh, BIICTaHb MK HUMH 3 KOXHOIO
TOJIMHOIO 301TIBITYETHCS. 30UIBIICHHS JOPIBHIOE PI3HHUIII X MIBUIKOCTEH.

4. Ogne TUIO nokeHe abo BUIEPEAWTH APYre 3a CTUIBKH TOJIWH, CKUIBKH pa3iB

PI3HUI MK IIBUAKOCTSMHM X TUT MICTUTBCS Y BIJICTaHI, IO iX pO3IUISE.

Bunpasa «Mikpogon»
Yu MOKHA HA3IOTHATH OIMH OJHOT0, HE CXOASYH 3 Micusi?

Bignosiai: YuTaTu KHWXKKY, JIMMATH BapEHUKH, MAJIIOBATH. . .

V. 3akpinieHHs1 TAa OCMUCJIEHHSI 3HAHD.

3amaya. I3 myHKTy A BUPYIIUB MOTOLMKIICT 3 MBUAKICTIO 45 kM/roa. Uepes 2 roaunu
3 TOTO K MyHKTY BUIXaB aBTOMOO1Ib 31 BHAKICTIO 60 kMm/rof. SIka Oyne BiACTaHb MIXK
HUMHM yepe3 3 roj pyxy aBTOMOOLIs?

( MacTka. B 3aga4i He CKa3aHO, B SIKOMY HAIPSIMKY PyXaBCs aBTOMOO1Ib.



Skio y nitTeu mia yac ckiaJaHHs CXEMU HE BUHUKAE MUTAHHS. B SIKOMY HalpsIMKY
PyXa€eTbcsi aBTOMOOLTb, TO MOB1IOMIISIO:

- Jlitm, 1110 5K caMy 3ajady B3siiacs po3B’sa3yBat 1 Myapa CoBa, aie BoHa Kaxe, IO 1110
3a7a4y po3B’sA3yBaTH HE MOKHA. HOMY BOHA Tak Aymae?

- ITicnst 3’sicyBaHHS HANPSMKY PyXy aBTOMOOUISI JOMOBHIOEMO YMOBY 33j1aul :
Uepes 2 TOMHU 3 TOTO K MYHKTY B HPOMUTIEHCHOMY HANPAMK) BUIXaB aBTOMOOLIH 31
mBUIKICTIO 60 KM/TOSI.

Amnani3 3agadut:
- Uu 0JHOYACHO PO3MOYATH PYX MOTOIUKIIICT 1 aBTOMOOLUIB?
- Sk 1OBro cam pyxaBcCsi MOTOIIUKIIICT, 3 SIKOIO IBHJKICTIO?
- o BinOynocs nmotimM? ( [Jo pyxy npuenHaBcs aBTOMOOLIb. )
- B sxomy HampsiMKy BiH ixaB?
- [IpoTsirom sikoro yacy aBTOMOO1Ib 1 MOTOIMKJIIICT PyXaJUCs OJTHOYACHO?
- o mMokeTe cka3aT 3 MPUBOY iX IIBUIKOCTI?
( Bonu pyxanucst oqHOYAaCHO B PI3HUX HAIPSAMKaX 31 BUAKICTIO BiJIJIaJICHHS

VBiga. = Vasr. + VM. )

45 Emf o,
45 HM_‘I‘D,'.‘I, =] kcni’_rn,u,
2 my, F myy,
45 km/ron
4—_ 45 KM/F
. 2 rox 3 rox
Po3B’s130K.

1) 45-2=90 (kxM)- MOTOIMKIIICT 32 2 TOJI

2) 45+60=105 (xM/rox) — MBUAKICTH BiIgaaCHHS
3) 105-3=315 (km) — pa3om 3a 3 rox

4) 315+90=405 (xkm)

Bupaz: 45-2+(45+60) -3 =405 (xm)

XTO0 po3B’sA3aB 3a7a4y 1HIIUM CIIOCOOOM?
1) 2+3=5 (romx) — 9ac pyxy MOTOITUKJIICTa
2) 5-45=225 (kM) — MOTOIMKJIICT
3) 60-3=180 (kM) —aBTOMOOLIbL
4) 225+180=405(xm)



Bupaz : 45-(2+3)+60 -3 =405 ( xkm)

- JliTH, a 1o 3MIHUTBLCA B 33/a4l, SKII0 aBTOMOOLUIb Oy/1e pyXaTUCh B OTHOMY HAIPSIMKY
3 MOTOLUKIIICTOM?

s TpancnoptHi 3aco0u Oy1yTh HAOIMKATUCS UM BIAJATIATUCS OJMH Bl OJHOTO?
s 3 KOO MIBUJKICTIO?

Po3B’s3atu 3amaqy camocTiiiHo. ( OMH y4eHb PO3B’A3Yy€ 3a/1ady Ha 3aKpHUTIN JOIIII, a
IHITUHN CKJIaJla€ pUCYHOK-CXEMY 0 3ajadi.). Pernta yuHiB mpaifo0Th y napax.
Po3B’s30k.

1) 45-2=90 (kxM)- MOTOILMKIIICT 3a 2 TOJI

2) 60-45=15 (xm/roj) — MBHUAKICTH 30IMKEHHS

3) 15-3=45 (km) —3a 3 rox

4) 90-45=45 (xm)

Po0ota B mapax. ( Iliciist 0OTOBOpEHHS AITH IMOKa3ylOTh 3HaKH + abo -)
Ywu BipHO, 10!

- yuM OLIbIIa MIBUJIKICTh, TUM OlTbIlia Oy/Ie Mo0IaHa BiICTaHb 32 OJTHAKOBUI
npomikok gacy; (+)

- SIKIITO Ha TIOJIOJIAaHHS 00HAK0B0I 8i0cmaki OAWVH 3 JIBOX MPEJIMETIB BUTpaydae
MeHue 9acy , TO el MpeJIMeT PyXa€eThCs 3 MEHIIOKO MIBUAKICTIO . ( - )

- SIKIIO JIBA aBTOMOOUTI pyXaroThCs 31 IMIBUKICTIO, SIKA CKJIAIAETHCS 3 CYMU
IIBUKOCTEH JIBOX aBTOMOOLIIB, TO 1€l PyX Bi1OYBa€ThCs
B IPOTHJIC)KHUX HanpsMkax. (+)

- Ha3JJOTHATH MO TUIBKH TOM, y KOT'O HMIBHUAKICTH MEHINA (-)

XBWINHKA - IIKABUHKA

Jlonae winsax 6ona 3a neeHull Yac,

To 3maearouucs 3 6y0b-KUM i3 HAC,

To eéimep obeawnsaO4U, MO XMAPKY 3002AHSIOUMU.
€ 6ona i 6 KOIHCHO20 I3 HAC,

1 6 mawunu, 1imaxa yu ueps axa,

Y paxemu, naponnasa, i 6 #yKa. (LLsudkicme)

VI Ilincymok ypoky.

- KoMy nogobaetbest po3B’si3yBatu Taki 3a1adi?

- Komy mie Baxxko?

- XT0 Mir 6u BxKe OyTH KOHCYJTBTAHTOM JJISI CBOiX OJTHOKIACHUKIB?

- B nopaneuiiit po0oTi Mu OyAeMo 3aCTOCOBYBATH HA0YT1 3HAHHSI TIPU
PO3B’sI3yBaHHI 3aJlay Ha pPyX JUIs PO3B’A3yBaHHS 1HIIUX BUIIB 3a7a4.

OuiHITh CBOIO pOOOTY Ha ypoOIlll Ha NaTUYKax-CBITIO(opax.
OUiHIOIOTHCS YUHI, 1110 OyJId OISl TOIIKK Ta aKTUBHI YYACHUKHU YPOKY.



JloManiHe 3aBIaHHSA
1.3 mynkty A 1o nmyHkTy B BuixaB Bemocumeauct 31 mBuaKicTiO 12 km/roa. Komun

BiH MpoixaB 16 kM, 3 MyHKTY A B TOMY K HANPSAMKY BHUiXaB IHIIUN BEJIOCUIIEIUCT 1
yepe3 4 roJl Ha3/10rHaB NEPIIOTOo. 3 KO MIBUJKICTIO 1XaB APYTUid BEIOCUIEAUCT?

2. CkyacTy 3aja4y 3a BUpazoM: 18*2+11%2

[Tanka- cBiTIOQOp 1715 IBYATOK Ta XJIOMYUKIB.




